Ata da Primeira Reunião Ordinária Das Comissões Permanentes da Câmara Municipal da Estância Balneária de Itanhaém, em 8 de fevereiro de 2021.
          As oito dias do mês de fevereiro ano de dois mil e vinte e um, na Sala de Reunião dos Vereadores da Câmara Municipal da Estância Balneária de Itanhaém, às 16h00min, realizou-se a Primeira Reunião Ordinária Conjunta das Comissões Permanentes, sendo: COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO (quórum completo), COMISSÃO DE ORÇAMENTO, FINANÇAS E CONTABILIDADE (quórum completo), COMISSÃO DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS (quórum completo), COMISSÃO DE ASSUNTOS METROPOLITANOS (ausente o Vereador licenciado Hugo Di Lallo), COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA E ESPORTES, (quórum completo), COMISSÃO DE SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL (quórum completo), COMISSÃO DE TURISMO E LAZER (quórum completo), COMISSÃO DE PLANEJAMENTO, USO, OCUPAÇÃO E PARCELAMENTO DO SOLO (quórum completo), COMISSÃO DE ÉTICA E DISCIPLINA (quórum completo) e COMISSÃO DE ACESSIBILIDADE E MOBILIDADE (ausente o Vereador licenciado Hugo Di Lallo). Havendo número regimental com a presença dos Membros signatários e da Diretora Parlamentar que assistiu aos trabalhos, o Senhor Presidente da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Vereador Wilson Oliveira declarou aberta a reunião, passando a deliberação das proposituras apresentadas na Primeira Sessão Ordinária da Décima Oitava Legislatura no último dia primeiro de fevereiro e encaminhada às Comissões: Veto Total ao Projeto de Lei 11, de 2020 de autoria do Vereador Hugo Di Lallo, que Isenta os veículos cuja placa seja do Município de Itanhaém da tarifa de pedágio da Rodovia Padre Manoel da Nóbrega, na altura do km326; Veto Total ao Projeto de Lei nº 22, de 2020, que dispõe sobre denominação de equipamento público de autoria do Vereador Diomário de Souza Oliveira; e Veto Total ao Projeto de Lei nº 110, de 2020, que dispõe sobre denominação de logradouro público.de autoria do Vereador João Carlos Rossmann. Examinadas as proposituras em pauta em conjunto pelas Comissões Temáticas que, após a deliberação, apresentaram relatórios fundamentados, os quais assistem às razões dos vetos. Colocados em votação são aprovados por unanimidade pelos membros das Comissões, que passam a constituir pareceres favoráveis a manutenção dos Vetos Totais aos Projetos de Lei nº 11/2020, 22/2020 e 110/2020. Não havendo mais matérias a serem deliberadas, antes de encerrar a presente reunião, o Senhor Presidente da Comissão de Constituição, Justiça e Redação CONVOCOU os Senhores Vereadores para a Segunda Reunião Ordinária das Comissões Permanentes, a ser realizada no dia 15 de fevereiro de 2021, às 15h00min e declarou encerrada a presente às 16h50min. Para constar, eu,




 Ana Marcia Muniz (Diretora Parlamentar), transcrevi a presente ata, a qual irá devidamente assinada pelos membros das Comissões que se fizeram presentes e por mim. Sala de Reunião dos Senhores Vereadores da Câmara Municipal de Itanhaém, oito de fevereiro de dois mil e vinte e um. 
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